
ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
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КСС-кривые силы света
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Задача:
Рассчитать общее освещение коридора методом коэффициента
использования. Для каждого типа ОП определить их общее количество
и общую мощность осветительной установки. По результатам расчёта
определить наиболее целесообразный осветительный прибор с КСС.

Размеры помещения: 10х2х3,2 м
Коэффициенты отражения: рn = 0,7; рс = 0,3; рp = 0,1

Осветительные приборы (ОП):
1. RA12 https://www.iguzzini.com/ra12/
2. RA13 https://www.iguzzini.com/ra13/
3. QL66 https://www.iguzzini.com/ql66/
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